

Με σκοπό τον σχεδιασμό κτηρίων με σχεδόν μηδενικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα ξεκίνησε ένα νέο ευρωπαϊκό πρόγραμμα στον τομέα της ενέργειας, στο οποίο συμμετέχει το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων (Μ.Α.Ι.Χ.).

Χθες, στο πλαίσιο του έργου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας στο Συνεδριακό Κέντρο του Μ.Α.Ι.Χ.

Το πρόγραμμα αφορά ακριβώς την «πρώιμη κτηρίων με σχεδόν μηδενικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, λόγω της χρήσης ενέργειας σε αυτά ZERO-CO2».

Το έργο αυτό χρηματοδοτείται κατά 85% από ευρωπαϊκούς πόρους και συγκεκριμένα από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα INTERREG EUROPE και κατά 15% από εθνικούς πόρους.

Συντονιστής του έργου αυτού, το οποίο άρχισε τον Απρίλιο του 2016 και τελειώνει τον Μάρτιο του 2020, είναι το Ενεργειακό Τραφείο του Ποντρέβι της Σλοβενίας



Από τη συνάντηση που έγινε στο Μ.Α.Ι.Χ.

και συμμετέχουν εκτός από το Μ.Α.Ι.Χ., η Περιφέρεια Μολίσε της Ιταλίας, το Πανεπιστήμιο της Μάλτας, ο Δήμος του Κάουνας της Λιθουανίας, ο Οργανισμός Θερμόπολης της Φινλανδίας, ο Οργανισμός ΑΒΙΤΕΜ της Γαλλίας και το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Καινοτομίας της Γερμανίας.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, το έργο αυτό έχει ως κύριο στόχο την ανάπτυξη και σχεδιασμό πο-

λιτικών για τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα στα κτήρια λόγω της χρήσης ενέργειας σε αυτά, έχει αποτελέσει θέμα αιχμής της ευρωπαϊκής πολιτικής τα τελευταία χρόνια καθώς σχετίζεται άμεσα με την κλιματική αλλαγή και με τη βιωσιμότητα του περιβάλλοντος.

Όπως αναφέρθηκε στη συνάντηση από τον κ. Γεώργιο Αγγελάκη, η κύρια δραστηριότητα του έργου κατά τα

δύο πρώτα χρόνια υλοποιήσονται του είναι να εκπονηθεί ένα Σχέδιο Δράσεως, το οποίο θα περιλαμβάνει περιφερειακές μελέτες, επιλογή των πιο αποτελεσματικών ενεργειακών τεχνολογιών μέσα από μια ανάλυση κόστους/οφέλους, καταγραφή και ανάλυση των υφιστάμενων περιφερειακών πολιτικών, προσδιορισμός αναγκών της αγοράς σε σχέση με τα διαθέσιμα χρηματοοικονομικά εργαλεία και τον

σχεδιασμό ενός οδηγού καλών πρακτικών.

Στα επόμενα δύο έτη, που θα ακολουθήσουν και με την ολοκλήρωση του Σχεδίου Δράσεως, θα προταθεί στους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής για να το ενσωματώσουν στον περιφερειακό τους σχεδιασμό αναφορικά με την ενεργειακή απόδοση των κτηρίων και εφόσον εφαρμοστεί θα διερευνηθούν και ορισμένες πηγές χρηματοδότησης για να διευκολυνθούν οι επενδύσεις σε τέτοιου τύπου κτήρια.

Στη συνέχεια ο επιστημονικός συνεργάτης του Μ.Α.Ι.Χ. Πάννης Βουρδουμπάς αναφέρθηκε στις δυνατότητες δημιουργίας κτηρίων με σχεδόν μηδενικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα τόσο σε περιφερειακό όσο και σε εθνικό επίπεδο, στις τεχνολογίες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν

για τον σκοπό αυτό καθώς και στις υπάρχουσες χρηματοδοτικές δυνατότητες για τη δημιουργία τέτοιων κτηρίων. Αναφορά έγινε επίσης στα κτήρια σχεδόν μηδενικής ενεργειακής κατανάλωσης όπως προβλέπονται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις διαφορές τους σε σχέση με τα κτήρια μηδενικών εκπομπών CO2.

Έπειτα, έγινε μια συζήτηση για τη σημαντικότητα του έργου και για τον τρόπο προσέγγισης με αρμόδιους φορείς από: Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, Δήμος Χανίων, Δήμος Πλατανιά, Δήμος Αποκορώνου, Διεύθυνση Δασών Χανίων - Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης, Πολυτεχνείο Κρήτης, Πανεπιστήμιο Κρήτης, ΟΕΒΕΝΧ, Πανελλήνιος Σύνδεσμος Επενδυτών Φωτοβολταϊκών, Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας - Τμήμα Δυτικής Κρήτης ΔΕΔΔΗΕ, ΔΕΗ/ΑΗΣ Χανίων, ΠΡΟΜΕΚΑΤ, Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Χανίων. Επίσης, συμπληρώθηκε ένα ερωτηματολόγιο από τους αρμόδιους φορείς, τα αποτελέσματα του οποίου θα χρησιμοποιηθούν για την εκπόνηση του Σχεδίου Δράσεως και θα συμβάλουν καθοριστικά στην επιτυχή ολοκλήρωση του έργου.

ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ Γιορτή των Πουλίων στην Αγιά

Για μια ακόμα χρονιά θα πραγματοποιηθεί η Γιορτή των Πουλίων στη λίμνη Αγίας την ερχόμενη Κυριακή 2 Οκτωβρίου από τις 11 το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι. Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο συμμετοχής του Κέντρου Εκπαίδευσης για την Αειφορία (Κ.Π.Ε.) Βάμου σε συνεργασία με τις περιβαλλοντικές οργανώσεις "Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία" και "Οικολογική Πρωτοβουλία Χανίων" στην Ευρωπαϊκή Γιορτή των Πουλίων. Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του Κ.Π.Ε. Βάμου, στην εκδήλωση αυτή θα υπάρξει παρατήρηση πουλιών και αναγνώριση σπάντων και απει-

λούμενων ειδών με κιάλια και με τη βοήθεια κλειδών αναγνώρισης πουλιών, ξενάγηση στην όχθη της λίμνης και αναζήτηση απειλών για την οικολογική ισορροπία της λίμνης.

ΣΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΜΑΡΙΟΥ

Την ίδια μέρα, το Πανεπιστήμιο Κρήτης - Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (ΜΦΙΚ) οργανώνει ανοιχτή εκδήλωση ενημέρωσης για την προστασία των μεταναστευτικών πουλιών και των βιοτόπων τους, στις 10 π.μ., στο Φράγμα Ποταμών στον Δήμο Αμαρίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ελληνική Εταιρεία Γνωστικής Συμπεριφορικής Ψυχοθεραπείας (ΕΕΓΨ) και το Τμήμα Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας παρουσιάζουν εκδήλωση με θέμα

«Γνωστική Συμπεριφορική Θεραπεία: Εκπαίδευση και εφαρμογή στην πράξη».

Ομιλητής θα είναι ο κ. Γρηγόρης Σίμος, Ψυχίατρος - Αναπληρωτής Καθηγητής, Πρόεδρος της ΕΕΓΨ, Founding Fellow, Διπλωματούχος και Πιστοποιημένος Εκπαιδευτής/Επόπτης της Academy of Cognitive Therapy

Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου ώρα 19.00

Δημαρχείο Χανίων - Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων Κυδωνίας 29, Χανιά

Η παραπάνω εκδήλωση γίνεται με αφορμή την έναρξη Τριετούς Πιστοποιημένου από την European Association of Behavioral and Cognitive Therapies (EABCT) Εκπαιδευτικού Προγράμματος στη Γνωστική Συμπεριφορική Ψυχοθεραπεία που οργανώνει η ΕΕΓΨ στην Κρήτη με έδρα τα Χανιά.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο ανάλογο πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης στο www.gacbr.com ή επικοινωνώντας στο gacbrsecretary@gmail.com

Σχολή Κλασικού & σύγχρονου χορού
Βασικής Κατάρτισης Κλαστικής Καλλιτεχνικής Εκπαίδευσης.

ΧΟΡΟΚΙΝΗΣΗ

Αναγνωρισμένη από το Υπ. Πολιτισμού - Μέλος του Σ.Ε.Σ.Ε.

Ολοκληρωμένες σπουδές στον
ΚΛΑΣΙΚΟ ΧΟΡΟ
(Μπαλέτο) Ρώσικο σύστημα Vaganova.

- ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΡΕΠΕΡΤΟΡΙΟΥ.
- ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΧΟΡΟΣ συστήματα Limon - Release.
- ΕΚΦΡΑΣΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ & ΑΥΤΟΣΧΕΛΙΑΣΜΟΣ.

Τα μαθήματα διδάσκονται από πτυχιούχους καθηγήτριες κλασικού & σύγχρονου χορού.
- Υπεύθυνη σχολής :
Τσαρσέλλα Ντορμάντσου - Γρηγοράκη Μπαλαρίνα Μάεστρα χορογράφος.

- Τμήματα μπαλέτου από 3 ½ ετών.
- Τμήμα προετοιμασίας μαθητριών για τις εισαγωγικές εξετάσεις στις Ανώτερες επαγγελματικές σχολές χορού.
- Τμήματα κλασικού & σύγχρονου χορού για ενήλικες.
- Τμήμα χορευτικές γυμναστικής & Τμήμα PILATES.

*Ειδικές σελές σε φοιτήτριες και πολυτέκνες.
Εγγραφές από Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου
(καθημερινά Δευτέρα - Παρασκευή)
6.00 μ.μ - 9.00 μ.μ.
Απέρτν 3 Κουμπές τηλ: 28210-95585

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΞΟΝΑ Ν. ΧΑΝΙΩΝ
ΓΕΡΑΝΙ, 20-09-2016 Αρ. Πρωτ. 3114

ΘΕΜΑ: Υποβολή τραπεζικών προσφορών

Η ΔΕΥΑΒΑ (15 μόνιμοι εργαζόμενοι & 18 εποχιακοί) στα πλαίσια της διαχειριστικής λειτουργίας της θα δέχεται προσφορές μέχρι την Δευτέρα 03 Οκτωβρίου 2016 από Τραπεζικά Ιδρύματα για τις κάτωθι διαδικασίες:

- Διαχείριση Διαθεσίμων ΔΕΥΑΒΑ (προβασιακές καταθέσεις, όψεως).
- Μισθοδοσία, λογαριασμοί, χρωστικές και πιστωτικές κάρτες, δάνεια και λοιπές παροχές προς το προσωπικό).
- Καθημερινές τραπεζικές συναλλαγές (καρτέ, e-banking, εμβάσματα κλπ).
- Διαφορετική καταχώρηση επί των εντύπων λογαριασμών υδρευσης (4 φορές ανά έτος) και άρδευσης (μία φορά ανά έτος).
- Τοποθέτηση ΑΤΜ με δυνατότητα συναλλαγής των δημοτών και των επισκεπτών της περιοχής.
- Τοποθέτηση POS.
- Τοποθέτηση Cash Box στο κατάστημα.
- Τυχόν άλλες προτεινόμενες συνεργασίες.

Πληροφορίες: κα Μελινοπούλου Ειρήνη, Τηλ. 2821084008.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. ΔΕΥΑΒΑ Σταματάκης θ. Ιωάννης